



ЛЮБОЙ СТОЯЩИЙ РАЗГОВОР НАЧИНАЕТСЯ С ДИАЛОГА

Пресс-служба Профсоюза. 23.10.2022

22 октября 2022 года в Москве на II Всероссийском форуме классных руководителей выступил заместитель председателя Общероссийского Профсоюза образования Михаил Авдеенко. В ходе большой тематической сессии «Современная школа: диалог с родителями» он, отражая позицию главного социального партнёра отрасли, рассказал собравшимся о практической работе Профсоюза по профилактике насилия в образовательной среде, в т. ч. - в отношении педагогов, а также о балансе личного и профессионального при работе учителей в Сети.

Насыщенная программа Всероссийского форума классных руководителей в этом году была ориентирована в первую очередь на обеспечение глобальной конкурентоспособности российского образования и воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов страны. Среди ключевых тем форума - организация воспитательной работы при реализации образовательных программ; классное руководство, как ядро системы воспитания; психология воспитания и обучения; интернет как инструмент для работы современного педагога; образ учителя и его взаимодействие с внешним миром; инклюзивное и семейное образование и другие актуальные для современного педагога вопросы.

Два дня дискуссий, круглых столов и мастер-классов собрали в столице почти полторы тысячи учителей со всей страны - на форуме были представлены все 89 субъектов Российской Федерации, включая новые. Мероприятие объединило активистов школьного образования и кураторов групп в организациях среднего профессионального образования. Спикерами выступили профильные эксперты и известные люди.

Старт форуму дали первый заместитель руководителя администрации президента Российской Федерации Сергей Кириенко и министр просвещения Российской Федерации Сергей Кравцов.